

PROJEKT »27. TEDNI VEŠIVLJENSKEGA UČENJA 2022 – KOROŠKA« IN POŠTA 2390 RAVNE NA KOROŠKEM, 11. 6. 2022

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so se v Sloveniji uveljavili kot vseslovenska prireditve, ki povezuje raznovrstne izvajalce najrazličnejših vrst izobraževanja, učenja in več generacij. S tem omogočajo uveljavljanje koncepta in prakse vseživljenjskega učenja v naši družbi. Projekt usklajujejo na Andragoškem centru Slovenije (www.acs.si) in ga prirejajo v sodelovanju s stotinami ustanov, skupin in posameznikov po vsej državi pa tudi onkraj naših meja. Letos bo potekal že 27. festival tovrstnega učenja. Ljudska univerza Ravne na Koroškem – LURA (www.lura.si) je javni zavod za izobraževanje odraslih s najdaljšo tradicijo delovanja v Mežiški dolini, ki je tudi letos območni koordinator 27. TVU 2022 (<https://https://tvu.acs.si/sj/domov/>). Dogodke v okviru projekta izvajajo številne ustanove, skupine in posamezniki. Mladi so pomembni nosilci sprememb in bistveno pripomorejo k izgradnji miroljubne in demokratične družbe. Pandemija covid-19 jih je zelo prizadela, zato sta Svet in Parlament EU letošnje leto razglasila za Evropsko leto mladih. Dejavnosti TVU, tematsko ugašene na evropsko leto mladih, posebno pozornost posvečajo mladim, ki bodisi samostojno bodisi v povezovanju z drugimi generacijami vstopajo v vseživljenjsko učenje. Tako tematska obarvanost TVU predstavlja pomembno usmeritev koordinatorjem in prirediteljem pri snovanju njihovega prispevka k festivalu učenja. TVU povežemo s temami evropskih in mednarodnih let, v zadnjih letih pa opredeljujemo tudi lastne skupne teme/akcije. Predlagane teme oziroma akcije niso obvezujoče, prireditelji lahko določijo svoje vsebine, prilagojene okoliščinam, v katerih živijo in delujejo. Akcije imajo praviloma opredeljen svoj dan, na katerega je organizirana osrednja prireditev te akcije. Dogodke, vezane na sporočilo ali vsebino teme/akcije, pa je mogoče organizirati v celotnem obdobju TVU. Mladost je potrebno povezati v celoto z digitalno preobrazbo družbe; ob starajoči se družbi je prepotrebno medgeneracijsko povezovanje/vključenost z izzivi večkulturnosti in dejavnim državljanstvom. Vse to zagotavlja zdrav duh v zdravem telesu tako posameznikom ter družbe kot celote in ob tem z učenjem in kulturo z roko v roki začrtati pot v lokalno in globalno zeleno prihodnost. Učenje je namreč življenje, naj krepi in radosti! In prav zato si je LURA za letošnji slogan izbrala: "(spo)ZNAJJE BREZ MEJA".

www.kfd.si
<https://facebook.com/filateliti>



Koroško filatelistično društvo (KFD, www.kfd.si) v zadevnem projektu sodeluje kot koordinator na lokalni ravni v študijskem krožku »Več kot le razglednica (mentorica: dr. Anja Benko) – Študijske krožke sofinancirata Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije in Občina Ravne na Koroškem, koordinira pa jih Andragoški center Slovenije.

KFD je v sodelovanju z LURA v okviru študijskega krožka pripravilo priložnostni pošni sklop, ki ga sestavljajo:

- en priložnostni pošni žig (PPŽ, 2390 Ravne na Koroškem, 11. 6. 2022),
- ena priložnostna pisemska ovojnica (PPO, KFD 257/2021) in
- eno osebno poštno znamko (OPZ, nominala A, navpična postavitev, tipska zelena obraba P5).

Sklop je oblikoval arhitekt Barut Bončina. Pri zasnovi sklopa se je oblikovalec naslanil na rožo Ivanjščico oz. marjetico, uraden znak TVU. Ivanjščica je cvetlica kresnega časa (poletnega enakonočja) in je predstavljala podobo malega sonca. Cvetlica je ime dobila po svetniku Ivanu. V času pokristjanjevanja so stare poganke bogove zamenjali krščanski svetniki, tako je dan sančnega boga Kresnika (24. junij) zamenjal svetnik Janez Krstnik. Janez je naša ljudska različica imena Ivan in četudi je kresna cvetlica Ivanjščica dobila krščansko ime, je njena stara skrivnostna kresna moč obstala. Sonce danes ni več božanstvo, je pa sinonim za svetlobo in pomeni tudi znanje, s katerim se človek presvetli ali prosvetli. Pod pojmom prosveta v našem jeziku razumemo učenje, izobraževanje, solstvo, nabiranje znanja. Ko in če se damsilimo česa pametnega, provimo, da se nam je posvetilo, zasvetilo ali da se počutimo razsvetljene. Na tako svetlo simboliko, ki vabi k luči znanja; se odziva vsako leto večje število ljudi. Letošnji izris različice je otraski, dobrohoten – primeren za travmatski postkoroški čas in hkrati povezan z letošnjim Evropskim letom mladih. Paspertu plakete OPŽ je prosajen, osredje je v obliki sploščene grškega križa in vanj je v osrednjem izrezu umeščena ilustracija zelene površine pamladanskega travnika, polnega razcvetelih belih Ivanjščic/marjetic. Na zgornji pasici paspartu je vodoraven zapis »27. TVU 2022«, spodaj pa »Ravne na Koroškem«; oba zelene barve. V ilustraciji priložnostne pisemske ovojnice je v desni zgornji del na 3/4 širine in 2/3 višine umeščen stiliziran cvet Ivanjščice, vrisan v krog, povzet iz CGP 27. TVU 2022. V spodnji tretjini polja ilustracije je zgoraj po polni širini umeščen logotip 27. TVU 2022, pod njim, na 2/3 širine, pa zapis »RAVNE NA KOROŠKEM«. PPŽ je kvadratne oblike in v zgornji desni polovici je na 3/4 širine in 2/3 višine vstavljen negativ cveta Ivanjščice, uporabljene v ilustraciji PPO. V spodnji polovici je zgoraj, po polni širini in 4/10 višine, umeščen logotip 27. TVU 2022, pod njim pa dvanajstična in v 2/3 širine, zapis pristojne pošte in datum uporabe žiga. Na pošti 2390 Ravne na Koroškem bo od sobote, 11. junija 2022, do sobote, 25. junija 2022, na ogled priložnostna filatelistična razstava, ki jo je postavil Jože Keber (KFD).